



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο Αττικής, 18.11.2024

ΒΡΕΧΕΙ ΣΟΒΑΔΕΣ!

Για 4η φορά μέσα στο 2024 καταρρέουν σοβάδες σε σχολείο του Δήμου Ηρακλείου Αττικής. Αυτή τη φορά, μάλιστα, το μεγάλο κομμάτι αποκολλήθηκε εν ώρα μαθήματος στο 5ο Γυμνάσιο με τα παιδιά να τρέχουν έξω από την αίθουσα για να γλιτώσουν!

Κάθε μέρα, όλο και περισσότερο, το σύνθημα "τα κέρδη τους ή οι ζωές μας" επιβεβαιώνεται. Είναι αδιανόητο στον 21ο αιώνα με αυτές τις τεχνολογικές δυνατότητες να κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα των μαθητών και των καθηγητών.

Η δημοτική αρχή του Νίκου Μπάμπαλου, που πριν από λίγες μέρες φωτογραφίζονταν με τους υπουργούς της Νέας Δημοκρατίας, αρνείται σταθερά να βάλει σε πρώτη προτεραιότητα τα σχολεία. Την ίδια στιγμή που μπορεί να δίνει 7.000.000 για το κτήμα Φιξ, 8.000.000 για την ανάπλαση της Κουντουριώτου αφήνει τα σχολεία έρμαια στην τύχη τους. Τραγική ειρωνεία πως μια μέρα πριν πέσουν οι σοβάδες στο 5ο Γυμνάσιο οι κάτοικοι της πλατείας Μανδηλαρά ζητούσαν να ακυρωθεί το σχέδιο κατασκευής του αναψυκτηρίου και να δοθούν τα 74.000 για τις ανάγκες των σχολείων.

Οι προτεραιότητες κυβέρνησης, υπουργείου και δημοτικής αρχής είναι άλλες. Χαρακτηριστική η φωτογραφία της σχολικής αίθουσας με τους σοβάδες στο πάτωμα και τον διαδραστικό πίνακα να δεσπόζει στη γωνία. Τουλάχιστον οι μαθητές που δεν θα μπορούν να κάνουν μάθημα σε ακατάλληλη αίθουσα θα μπορούν να περιηγηθούν στις "αίθουσες" του ψηφιακού φροντιστηρίου ή της δοκιμασμένης τηλεκπαίδευσης.

Αποκαλυπτική είναι και η συζήτηση που διεξήχθη στο δημοτικό συμβούλιο στις αρχές της χρονιάς, λίγο πριν πέσουν οι σοβάδες στο 10ο Νηπιαγωγείο. Τότε η δημοτική αρχή είχε παρουσιάσει τις εργασίες που είχε ολοκληρώσει στα σχολεία. Η πλειοψηφία αφορούσε ελαιοχρωματισμούς, έργα αισθητικής και ενεργειακές αναβαθμίσεις. Μονώσεις είχαν πραγματοποιηθεί σε μόλις ένα με δύο σχολεία!

Φυσικά την ίδια στιγμή που σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο για την παιδεία δεν υπάρχουν πάρα μόνο ψίχουλα, για τους πολεμικούς εξοπλισμούς δίνονται δισεκατομμύρια ευρώ. Μόλις πριν από μερικές μέρες η κυβέρνηση ανακοίνωσε νέο εξοπλιστικό πρόγραμμα ύψους 28 δις!

Τέλος, καταγγέλλουμε και την όποια προσπάθεια εκφοβισμού των μαθητών. Σύμφωνα με δημοσίευση, αξιοποιώντας το αυταρχικό "οπλοστάσιο" που έχει ψηφίσει η κυβέρνηση της ΝΔ, οι μαθητές υπέστησαν πιέσεις να μη δημοσιεύσουν τις φωτογραφίες με τους σοβάδες. Σε διαφορετική περίπτωση θα τιμωρούνταν με αποβολές λόγω χρήσης κινητού.

Καλούμε άμεσα τη δημοτική αρχή να προβεί στις απαραίτητες μονώσεις σε όλα τα σχολεία που χρειάζονται και να προχωρήσει άμεσα στην ολοκλήρωση του δευτεροβάθμιου προσεισμικού ελέγχου

Διεκδικούμε:

- Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία
- Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης προς του Δήμους για τις ανάγκες των σχολικών μονάδων.
- Λεφτά για τις ανάγκες του λαού και όχι για τους εξοπλισμούς και τους πολέμους του κεφαλαίου.